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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων «Μνηµόνιο
Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-
φίµων της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Γεωργίας και
Αγροτικής Ανάπτυξης της Ρουµανίας στο Γεωργικό Τοµέα»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 29 Α-
πριλίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Γεώργιου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέ-
ταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και
Τροφίµων «Μνηµόνιο Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίµων της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υ-
πουργείου Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης της Ρουµανίας στο
Γεωργικό Τοµέα». 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Αγροτι-

κής Ανάπτυξης και Τροφίµων, κ. Αθανάσιος Τσαυτάρης, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Κόλλιας, η Εισηγήτρια του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α., κυρία Αγνή Καλογερή, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Μιχαήλ Κασσής, o Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Μαρίνος Ουζουνίδης, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Νικόλαος Μί-
χος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Θωµάς
Ψύρρας, η Ειδική Αγορήτρια του Κ.Κ.Ε., κυρία Διαµάντω Μανωλά-
κου, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευ-
τών, κ. Παρίσης (Πάρις) Μουτσινάς, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Α-
θανάσιος Πετράκος, Γεώργιος Βλάχος, Γεώργιος Κασαπίδης Ιωάν-
νης Σταθάς, Γεώργιος Κοντογιάννης και Αλέξανδρος Κοντός.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δη-
µοκρατικών Βουλευτών εισηγήθηκαν τη ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. και ο Ειδικός Αγορητής των
Ανεξάρτητων Ελλήνων επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή
τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της
Βουλής, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ
ΑΥΓΗ το καταψήφισε και η Ειδική Αγορήτρια του Κ.Κ.Ε. δήλωσε
«παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 29 Απριλίου 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       
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